

# ПРОТОКОЛ

засідання Громадської ради  
при Головному управлінні Державної податкової служби  
у Миколаївській області

10 липня 2024 року  
11 год. 00 хв.

№ 2

**Місце проведення:** вул. Лягіна, 6, м. Миколаїв

**Головував:** голова Громадської ради при ГУ ДПС у Миколаївській області  
Сакаль Іван.

## **Присутні:**

- президент Регіональної торгово-промислової палати Миколаївської області Катвалюк Ігор;
- член громадської організації «МрійДій» Бевко Олександр;
- заступник голови Миколаївської обласної організації Всеукраїнської професійної спілки працівників органів державної податкової служби Вашкевич Юлія;
- голова Миколаївської обласної організації роботодавців в легкій промисловості Пальчевич Олександр;
- голова Громадської організації «Місцевий осередок Всеукраїнської організації «Асоціація ветеранів ДПС України» в Миколаївській області Бордовський Віктор;
- голова територіального відділення Всеукраїнської громадської організації «Асоціація платників податків України» у Миколаївській області Запорожченко Наталія;
- генеральний директор «Миколаївської обласної асоціації автомобільних перевізників» Косенчук Сергій;
- голова Миколаївської обласної профспілкової організації Всеукраїнської професійної спілки працівників малого та середнього бізнесу «Єднання» Герасимчук Олена;
- виконуючий обов'язки начальника Головного управління ДПС у Миколаївській області Корнев Роман;
- заступник начальника Головного управління ДПС у Миколаївській області Купчишина Ольга;
- начальник управління економічного аналізу Головного управління ДПС у Миколаївській області Чистик Ганна;
- начальник управління податкових сервісів Головного управління ДПС у Миколаївській області Добренецька Тетяна;

- начальник відділу фактичних перевірок управління податкового аудиту ГУ ДПС у Миколаївській області Федорович Олександр;
- завідувач сектору інформаційної взаємодії Головного управління ДПС у Миколаївській області Платовська Крістіна.

### **Порядок денний:**

1. Вступне слово голови Громадської ради при ГУ ДПС у Миколаївській області Сакаля Івана та в. о. начальника ГУ ДПС у Миколаївській області Корнева Романа.
2. Про результати надходжень податкових платежів до бюджетів усіх рівнів у січні – червні 2024 року.
3. Про стан обліку платників у I півріччі 2024 року (станом на 01.07.2024).
4. Актуальні питання щодо запровадження реєстраторів розрахункових операцій.
5. Про результати декларування доходів громадян та сплати податків фізичними особами за 2023 рік.
6. Колективне обговорення проблемних питань енергонезалежності населення країни та підприємств, у тому числі легкої промисловості та розгляд пропозицій щодо вирішення проблем у зазначеній сфері.
7. Голосування щодо виключення із Персонального складу Громадської ради при Головному управлінні ДПС у Миколаївській області Суханік Тетяни – представника від Федерації професійних бухгалтерів і аудиторів України.
8. Обговорення інших питань діяльності Громадської ради при ГУ ДПС у Миколаївській області.
9. Підбиття підсумків засідання.

### **СЛУХАЛИ:**

#### **Сакаль Іван**

Відкрив засідання.

Зазначив, що злагоджена взаємодія громадськості, бізнесу, органів державної влади та місцевого самоврядування регіону, у тому числі податкової служби, є запорукою економічної стабільності, подальшого розвитку Миколаївщини та гарантованою підтримкою Збройних Сил України.

Наголосив, що члени Громадської ради при Головному управлінні ДПС у Миколаївській області (далі – Громадська рада) представляють інтереси потужної частини бізнес-спільноти Миколаївщини, тому проведення таких зустрічей є важливим інструментом у забезпеченні якісної роботи як бізнесу регіону, так і податківців.

Висловив сподівання на подальшу ефективну співпрацю між інститутами громадянського суспільства, бізнесом та податковою службою Миколаївщини.

Надав слово в. о. начальника Головного управління ДПС у Миколаївській області Корневу Роману.

**Корнєв Роман**

Зазначив, що фахівці Головного управління ДПС у Миколаївській області завжди готові до конструктивного діалогу з представниками громадськості задля забезпечення участі у реалізації державної податкової політики та розвитку партнерських відносин, у тому числі до обговорення проблемних питань, які виникають у бізнес-спільноті, та врахування пропозицій і побажань щодо покращення роботи податкової служби.

Відмітив, що робота служби, особливо в умовах воєнного стану, націлена на створення комфортних умов для ведення підприємницької діяльності. Для зручності платників податків та з міркувань безпеки ДПС впроваджує та постійно вдосконалює електронні сервіси, що сприяє мінімізації корупційних ризиків та контактів з податківцями.

**Сакаль Іван**

Надав слово начальнику управління економічного аналізу Головного управління ДПС у Миколаївській області Чистик Ганні.

**Чистик Ганна**

Доповіла про забезпечення надходжень до бюджетів усіх рівнів у січні – червні 2024 року.

Відмітила, що у минулому році Головним управлінням ДПС у Миколаївській області проводилась робота щодо створення рівних конкурентних умов для суб'єктів господарювання, покращення надання адміністративних послуг для усіх платників податків та упередження використання платниками схем ухилення від оподаткування в умовах воєнного стану.

Зазначила, що про ефективність вжитих заходів свідчать показники роботи ГУ ДПС у Миколаївській області. Зокрема, до бюджетів усіх рівнів за платежами, контроль за справлянням яких покладено на податкову службу, у першому півріччі 2024 року мобілізовано понад 10,2 млрд грн, що майже на 1,2 млрд грн, або 14 відс. більше, ніж у аналогічному періоді 2023 року.

До державного бюджету (без урахування надходжень з податку на прибуток від великих платників податків, які перейшли на податковий облік до інших регіонів) у першому півріччі 2024 року мобілізовано 5 млрд 977 млн грн та забезпечено темп зростання надходжень у співставних умовах (з урахуванням надходжень з податку на доходи фізичних осіб з грошового забезпечення, грошових винагород та інших виплат, одержаних військовослужбовцями поліцейськими та особами рядового і начальницького складу (КБК 11010200) у розмірі 100 відс.) – 106 відс. (+338 млн гривень).

За підсумками першого півріччя 2024 року найбільшу частку надходжень податків, зборів та платежів до державного бюджету становить сплата суб'єктами господарювання за такими галузями, як:

«Державне управління й оборона; обов'язкове соціальне страхування» – 3 млрд 250 млн грн, або 54,4 відс. від загального збору до державного бюджету;

«Переробна промисловість» – 60,1 млн грн, або 10,1 відс. від загального збору до державного бюджету;

«Оптова та роздрібна торгівля; ремонт автотранспортних засобів і мотоциклів» – 404 млн грн, або 6,8 відс. від загального збору до державного бюджету;

«Сільське господарство, лісове господарство та рибне господарство» – 397 млн грн, або 6,6 відс. від загального збору до державного бюджету;

«Постачання електроенергії, газу, пари та кондиційованого повітря» – 300 млн грн, або 5,0 відс. від загального збору до державного бюджету;

«Будівництво» – 189 млн грн, або 3,2 відс. від загального збору до державного бюджету.

«Транспорт, складське господарство, поштова та кур'єрська діяльність» – 185 млн грн, або 3,1 відс. від загального збору до державного бюджету.

Додатково зазначила, що у довоєнний період, у 2021 році, на першому місці серед галузей економіки була «переробна промисловість» – питома вага 15 відс., на другому – «сільське господарство» (14,7 відс.), на третьому – «державне управління і оборона» (12,7 відс.) та «постачання електроенергії та газу» (12,7 відсотка).

В цілому до місцевих бюджетів Миколаївської області у першому півріччі 2024 року за платежами, які контролюються ГУ ДПС у Миколаївській області, мобілізовано 4 млрд 255 млн грн, що у співставних умовах (без урахування надходжень з ПДФО від військовослужбовців) на 916 млн грн, або на 27,4 відс. більше, ніж надійшло у аналогічному періоді 2023 року.

У структурі дохідної частини місцевих бюджетів Миколаївської області левову частку займає податок на доходи фізичних осіб (далі – ПДФО), питома вага надходжень цього податку в загальній сумі платежів місцевих бюджетів у поточному році становить 64 відсотка.

Так, у січні – червні 2024 року надходження з ПДФО склали 2 млрд 735 млн грн, що на 43,6 відс., або на 2 млрд 113 млн грн менше, ніж надійшло у січні – червні 2023 року. Зменшення надходжень з ПДФО відбулося за рахунок перерозподілу надходжень ПДФО з військовослужбовців з місцевих бюджетів до спеціального фонду державного бюджету. Тобто, у співставних умовах темп зростання надходжень з ПДФО до місцевих бюджетів становить 124,8 відс, що на 544 млн грн більше, ніж у аналогічному періоді 2023 року.

Також вагомим дохідним джерелом місцевих скарбниць є єдиний податок. Його частка надходжень у першому півріччі поточного року становить 19,4 відс., зокрема до бюджетів надійшло 828 млн грн. єдиного податку, що на 28 відс., або на 182 млн грн більше, ніж у аналогічному періоді 2023 року.

Окрім цього, до місцевих бюджетів мобілізовано:

плати за землю у сумі 420 млн грн, що на 114 млн грн, або на 37,2 відс. більше, ніж у I півріччі 2023 року;

податку на нерухоме майно, відмінного від земельної ділянки, у сумі 89 млн грн, що більше надходжень січня – червня 2023 року на 31 млн грн, або на 53,8 відсотка;

акцизного податку з реалізації суб'єктами господарювання роздрібною торгівлю підакцизних товарів у сумі 78 млн грн, що на 12,5 млн грн більше, ніж у аналогічному періоді минулого року.

**Сакаль Іван**

Надав слово начальнику управління податкових сервісів ГУ ДПС у Миколаївській області Добренецькій Тетяні.

**Добренецька Тетяна**

Доповіла про стан обліку платників у I півріччі 2024 року (станом на 01.07.2024).

Повідомила, що станом на 01 липня 2024 року на обліку в Головному управлінні ДПС у Миколаївській області нараховується 51866 фізичних осіб – підприємців (далі –ФОП), які не перебувають в стані припинення.

У січні – червні 2024 року на підставі електронних відомостей, отриманих від державних реєстраторів:

взято на облік 3942 новостворених ФОП;

припинено державну реєстрацію 2523 ФОП.

Порівнюючи аналогічний період минулого року (6 місяців 2023 року), маємо такі показники :

новостворені ФОП – 3560;

припинено державну реєстрацію – 2721 ФОП.

Приріст фізичних осіб – підприємців за 6 місяців 2024 становить 1419 ФОП, у аналогічному періоді минулого року – 839 ФОП.

**Сакаль Іван**

Надав слово начальнику відділу фактичних перевірок управління податкового аудиту ГУ ДПС у Миколаївській області Федоровичу Олександрю.

**Федорович Олександр**

Доповів про актуальні питання щодо запровадження реєстраторів розрахункових операцій/ програмних реєстраторів розрахункових операцій (далі – РРО/ПРРО).

Повідомив, що загальна кількість зареєстрованих суб'єктів господарювання, які мають РРО/ПРРО, станом на 01.06.2024 становить 12351.

Загальна кількість господарських об'єктів, які мають РРО/ПРРО та здійснюють свою діяльність на території області – 19080 одиниць.

Оскільки актуальною темою сьогодення є відключення електроенергії та відсутність Інтернет зв'язку, розповів про дії підприємців у таких випадках.

Зазначив, що відповідно до ст. 5 Закону України від 06 липня 1995 року № 265/95-ВР на період тимчасового, не більше 7 робочих днів, відключення електроенергії проведення розрахункових операцій здійснюється з використанням книги обліку розрахункових операцій та розрахункової книжки або із застосуванням належним чином зареєстрованого резервного РРО.

Також звернув увагу, що після відновлення постачання електроенергії усі розрахункові операції в обов'язковому порядку мають бути проведені через РРО (Алгоритм дій наведено у п. 10 розділу III Порядку реєстрації та застосування РРО, що застосовуються для реєстрації розрахункових операцій за товари (послуги), затвердженому наказом Міністерства фінансів України від 14.06.2016 № 547).

Такі норми не стосуються суб'єктів господарювання, які використовують у своїй діяльності ПРРО.

### **Сакаль Іван**

Надав слово заступнику начальника ГУ ДПС у Миколаївській області Купчишиній Ользі.

### **Купчишина Ольга**

Розповіла про результати декларування доходів громадян та сплати податків фізичними особами за 2023 рік.

Зазначила, що станом на 01.07.2024 до податкової служби Миколаївської області 4043 громадянами подано декларації про майновий стан і доходи, отримані у 2023 році, у тому числі 3359 осіб, у яких виникає обов'язок подання декларації відповідно до норм Податкового кодексу України.

Сума задекларованого доходу складає 2,1 млрд грн, що на майже 1,4 млрд грн більше, ніж в аналогічному періоді минулого року.

Повідомила, що 299 громадян задекларували доходи у сумі понад 1 млн грн, що на 193 фізичних осіб більше, ніж у 2023 році. Такими громадянами задекларовано понад 1,7 млрд грн отриманого доходу, майже 25,9 млн грн податку на доходи фізичних осіб та майже 2,5 млн грн військового збору.

Також в рамках деклараційної кампанії 684 громадян подали декларації про майновий стан і доходи з метою реалізації права на отримання податкової знижки. Такими особами задекларовано до повернення 3,7 млн грн податку на доходи фізичних осіб, з яких вже повернуто майже 2,5 млн гривень.

### **Сакаль Іван**

Зазначив, що в умовах сьогодення постійне та тривале вимкнення світла досить суттєво впливає на роботу підприємців, тому анонсував до обговорення проблемні питання енергонезалежності населення країни та підприємств, у тому числі легкої промисловості, та розгляд пропозицій щодо вирішення проблем у зазначеній сфері.

Надав слово члену Громадської ради – голові Миколаївської обласної організації роботодавців в легкій промисловості Пальчевичу Олександрю.

### **Пальчевич Олександр**

Озвучив усі актуальні питання бізнесу, що стосуються зазначеної теми, та ознайомив присутніх з пропозиціями щодо вирішення цього питання (пропозиції додаються до протоколу).

Запропонував погодити та направити пропозиції до відповідних органів влади та місцевого самоврядування за належністю для розгляду, вжиття заходів реагування та прийняття управлінських рішень.

Ініціював голосування щодо вищезазначеного питання.

#### **ЗА РЕЗУЛЬТАТАМИ ГОЛОСУВАННЯ:**

«за» – 8 голосів;

«проти» – 0 голосів;

«утримались» – 0 голосів.

#### **ВИРІШИЛИ:**

Погодити та направити пропозиції до відповідних органів влади та місцевого самоврядування за належністю для розгляду, вжиття заходів реагування та прийняття управлінських рішень.

#### **Сакаль Іван**

Надав слово члену Громадської ради – голові Громадської організації «Місцевий осередок Всеукраїнської організації «Асоціація ветеранів ДПС України» в Миколаївській області Бордовському Віктору.

#### **Бордовський Віктор**

Ознайомив присутніх з проблемними питаннями, які виникають у податківців під час оформлення пенсії державного службовця. Звернувся до членів Громадської ради з проханням погодити пропозиції щодо внесення відповідних законодавчих змін щодо нарахування та виплати пенсій працівникам податкової служби та направити їх для розгляду до уряду країни.

#### **Сакаль Іван**

Підтримав позицію голови Громадської організації «Місцевий осередок Всеукраїнської організації «Асоціація ветеранів ДПС України» в Миколаївській області Бордовського Віктора.

Ініціював голосування щодо вищезазначеного питання.

#### **ЗА РЕЗУЛЬТАТАМИ ГОЛОСУВАННЯ:**

«за» – 8 голосів;

«проти» – 0 голосів;

«утримались» – 0 голосів.

#### **ВИРІШИЛИ:**

Погодити та направити пропозиції щодо внесення відповідних законодавчих змін щодо нарахування та виплати пенсій працівникам податкової служби та направити їх для розгляду до уряду країни

#### **Сакаль Іван**

Запропонував розглянути сьоме питання Порядку денного засідання Громадської ради щодо виключення із Персонального складу Громадської ради

Суханік Тетяни – представника від Федерації професійних бухгалтерів і аудиторів України у зв'язку із систематичною неявкою на засідання та усною заявою Суханік Тетяни щодо відмови брати участь у засіданнях Громадської ради, що пов'язано зі станом здоров'я.

Ініціював голосування щодо вищезазначеного питання.

### **ЗА РЕЗУЛЬТАТАМИ ГОЛОСУВАННЯ:**

«за» – 8 голосів;

«проти» – 0 голосів;

«утримались» – 0 голосів.

### **ВИРІШИЛИ:**

Виключити Суханік Тетяну – представника від Федерації професійних бухгалтерів і аудиторів України із Персонального складу Громадської ради.

### **Сакаль Іван**

Підсумував результати засідання Громадської ради при ГУ ДПС у Миколаївській області.

Подякував учасникам засідання за конструктивний діалог, продуктивну роботу та вирішення проблемних питань.

Відмітив, що проведення таких зустрічей та вирішення усіх актуальних питань бізнесу та регіону сприяють забезпеченню добробуту, економічного розвитку, фінансової стабільності Миколаївської області та країни в цілому.

Наприкінці наголосив, що для усіх підприємців, особливо в умовах воєнного стану, будь-які зміни щодо підвищення податків є болючим питанням, тому важливо запрошувати громадськість до обговорення питань, пов'язаних з можливими змінами ставок податків тощо.

Додаток: Лист Миколаївської обласної організації роботодавців в легкій промисловості з пропозиціями щодо вирішення питань енергонезалежності населення країни і підприємств та внесення відповідних змін до законодавства.

Голова Громадської ради  
при ГУ ДПС у Миколаївській області

Секретар Громадської ради  
при ГУ ДПС у Миколаївській області

  


Іван САКАЛЬ

Крістіна ПЛАТОВСЬКА